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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 08/03/2018.  

      

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 09ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2018, em 08 de março de 2018.     

       

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA       

   

LEITURA   

    

Projeto de Lei N° 14/18 – Poder Legislativo – Ratinho Cabral (Leitura)    

Denomina oficialmente de Raimunda Uchoa Barbosa de Pinho (Dona Mundinha), a Rua Poebla, sem 
denominação oficial, localizada no Parque Potira, neste município e dá outras providências.   

   

Projeto de Lei N° 15/18 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (Leitura)    

Dispõe sobre a fixação de placas informando atendimento prioritário nos estabelecimentos públicos de 
Caucaia.   

  

Projeto de Lei N° 16/18 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (Leitura)    

Dispõe sobre a fixação do telefone e e-mail da ouvidoria de Caucaia nas escolas, hospitais, postos de saúde 
e demais repartições públicas do município.   

  

Projeto de Lei N° 17/18 – Poder Legislativo – Irenilde Fortunato (Leitura)    

Denomina oficialmente de Fátima Lúcia Martins Mendes, a praça sem denominação oficial, localizada no 
Araturí, neste Município.  

  

Projeto de Lei N° 18/18 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (Leitura)   Institui 
o Dia Municipal de Mobilização Pelo Fim da Violência Contra a Mulher.  

  

1ª DISCUSSÃO   

   

Projeto de Lei N° 09/18 – Poder Legislativo – Fernando do Picuí (1ª Discussão)    

Denomina oficialmente na comunidade Metrópole Sul as ruas sem denominação oficial, neste município. 
Segue os nomes: José Liberato Pereira, José Ademir Lima da Silva (JALS), Maria José de Andrade 
Nepomucena, José Brasileiro de Oliveira, Francisco de Assis Lemos Dias, Yan Renê Chaves Bezerra, Maria 
da Conceição Rodrigues, Farley Alves Sousa.   

   

Projeto de Lei N° 10/18 – Poder Legislativo – Fernando do Picuí (1ª Discussão)     

Denomina oficialmente na comunidade Potira III as ruas sem denominação oficial, localizadas, neste 
município. Segue os nomes: Vera Lúcia Rodrigues, Maria Barbosa de Sousa, José Germano Filho 
Engenheiro Nonato Aragão, Antônio Amaro da Silva.   

   

Projeto de Lei N° 11/18 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (1ª Discussão)    

Denomina oficialmente de Francisco Gaspar de Nojosa a Rua sem denominação oficial, localizada no 
Bairro  Lagoa do Banana, neste Município.   

   

Projeto de Lei N° 12/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (1ª Discussão)    

Denomina de Célia Gomes do Nascimento o posto de saúde sem denominação oficial localizado no Jardim 
Icaraí, neste Município.   
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INDICAÇÕES    

   

Indicação n° 15/18 – Neto do Planalto (Única Discussão)       

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, o reajuste salarial para os vigias 
e porteiros, servidores públicos deste município.  

Indicação n° 16/18 – Neto do Planalto (Única Discussão)       

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a construção do Museu 
Histórico de Caucaia, ao lado da atual Biblioteca Municipal, neste município.   

  

Indicação n° 17/18 – Lauro Arruda (Única Discussão)       

Indica  ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura a construção de 
um centro de eventos no CRAS-Sede Edson da Mota Corrêa antigo CSU para a  o Município de Caucaia  

   

REQUERIMENTOS       

    

NATÉCIA CAMPOS    

    

Nº 208/18   Requer ao Exmo. Prefeito junto à SPSPTRANS a troca das luminárias por lâmpadas de LED 
para a rua José Emídio da Rocha, Rua Manoel da Rocha Góes, Rua Félix Gomes da Rocha, Rua Florêncio 
Matias e Rua Antônio Moreira da Rocha, Grilo, neste Município.    

    

Nº 209/18    

Requer ao Exmo. Prefeito,  junto à SEINFRA  do Município a construção de calçamento com meio fio e 
drenagem de via para as seguintes Ruas do Bairro Guajirú: Rua Duarte, Manoel Mariano, São José, 
Raimundo Rocha e Viana Façanha, neste Município.    

    

PR. DALMÁCIO    

    

Nº 210/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, reforma estrutural da Escola 
Nair Magalhaes Guerra, no Bairro  Grilo , neste Município.   

   

Nº 211/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, reforma estrutural da Escola 
NEDI Mundo Mágico, no Bairro Itambé, neste Município.   

   

PRISCILA MENEZES    

    

Nº 212/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao secretário de infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica da 
Rua Ananias Alexandre  e Rua dona Rami, localizadas no Bairro Curicaca, neste município.    

   

Nº 213/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica da 
Rua 01 (um) até a Rua 06 (seis), no Conjunto Habitacional Curicaca, neste município.    

    

RICARDO CORDEIRO    

    

Nº 214/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto  a SEINFRA, a recuperação da Estrada da Barra Nova, neste Município.   

Nº 215/18    
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Requer ao Exmo. Prefeito a conclusão do posto de saúde do Planalto Cauipe, neste município.    

    

DIMAS    

    

Nº 216/18    

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Municipio de Caucaia o recapeamento asfaltico da Rua 
Taubate, Rua Paulino Pereira Lemos,  Rua Teodoro de Castro e Rua Canavieira, Rua Irmã Isabel Leal e 
Rua Nova Granada no Conjunto Marechal Rondon no Distrito de Jurema.   

  

Nº 217/18    

Requer ao Senhor Secretário de Esporte e Juventude do Município de Caucaia, a instalação de uma 
Areninha portátil, no Feijão no Distrito de Bom Princípio, neste Município.   

   

FÁBIO HERLÂNDIO     

    

Nº 218/18    

Requer à Secretaria de Infraestrutura e à Secretaria de Esporte e Juventude a reforma e a reestruturação da 
Praça Pública do Conjunto São Miguel Velho, incluindo academia ao ar livre e uma mini Areninha.   

   

Nº 219/18    

Requer a SPSPTRANS a limpeza da Praça Pública do Conjunto São Miguel Velho, localizada entre as Ruas 
Cariacica e São Mateus, neste Município.   

    

MICKAUÊ    

    

Nº 220/18    

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas 111,113,115,117,119,121,123 
e 125 do bairro Nova Metrópole, deste Município.   

     

ENÉAS GÓES   

    

Nº 221/18    

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a reforma 
geral da praça do Iparana com implantação de uma academia ao ar livre, uma Areninha  e uma área de lazer 
para crianças com playground e a revitalização dos Quiosques já existentes no local.   

   

Nº 222/18    

Requer, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 
construção e urbanização de um calçadão em torno da lagoa do Pabussu, com a implantação de quiosques, 
uma academia ao ar livre, playground e iluminação de postes com luzes de LED.   

   

IRENILDE FORTUNATO   

    

Nº 223/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim e AMT a reativação de semáforo na Avenida Dom Almeida 
Lustosa, Jurema, em frente ao Colégio 7 De Setembro neste Município.   

   

Nº 224/18    

Requer Exmo.  Sr. Prefeito Naumi Amorim o pedido da construção de uma Areninha   na quadra ao lado 
da  igreja São José Operário – Araturi,  neste Município.   

   

  

LÉO DO ZÉ ALMIR   
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Nº 225/18    

Requer a Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia, que solicite ao DNIT um foto sensor para a 
Av. Prof.ª Leticia Marques Cavalcante (BR 222) N° 2038, Capuan, neste município.    

   

Nº 226/18    

Requer da Secretaria de Infraestrutura a implantação de rede de iluminação pública na Rua do Trilho, atrás 
da igreja de Capuan, neste Município.   

  

FERNANDO DO PICUÍ   

    

Nº 227/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços públicos e 
Transporte (Miguel Amorim), implantação de iluminação pública  com lâmpadas Brancas as ruas: Beira 
Rio, Rei Davi, Israel, Abraão, na comunidade do toco, neste município.   

   

Nº 228/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao SEINFRA (Dr. Kleber) Calçamento com pedra tosca e 
Drenagem nas ruas:, Haroldo Nepomuceno, Antônio Stephenson, Francisco de Assis Gregório, Maria 
Euzeni da Silva, 06 e 08, na comunidade Lagoa do tronco, neste município.   

   

EMIIA PESSOA   

    

Nº 229/18    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Patrimônio, 
Serviços Públicos e Transporte – SPSPTRANS, em caráter de urgência, a limpeza e regularização da coleta 
sistemática de lixo no Bairro do Icaraí, região da praia, neste Município.   

    

Nº 230/18    

Requer ao Exmo. Prefeito  de Caucaia junto à Secretaria de Educação a conclusão da quadra poliesportiva 
da escola Francisco Nogueira da Mota localizada na comunidade de Carauçanga, neste Município.   

   

RATINHO CABRAL   

    

Nº 231/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a Autarquia Municipal de Trânsito a mudança 
de sentido duplo para mão única nas ruas Araquém e Heribaldo Rodrigues no bairro Parque Potira, neste 
município.   

   

GERMANA SALES   

    

Nº 232/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a troca das lâmpadas 
amarelas pelas do tipo led das seguintes ruas do bairro Parque Albano: Caio Prado, Gonçalves Dias, Paraná, 
Ubajara, Pe. Carlos Berlyer, Dona Elisa, Olavo Bilac, Pery.   

   

Nº 233/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Finanças o retorno da Central de Alvarás.   

   

  

  

  

WEIBE TAPEBA   
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Nº 234/18    

Requer ao Exmo Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com a Secretaria de Educação 
e Secretaria de Infraestrutura de Caucaia, a reforma da Escola Mirtes Silva de Menezes e reconstrução de 
sua quadra esportiva, localizada no Bairro do Jardim do Amor, neste Município.        

   

Nº 235/18    

Requer ao Exmo Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com a Secretaria Patrimônio, 
Serviços Públicos e Transportes, a reposição de refletores e manutenção na caixa de força do sistema de 
iluminação do campo do Capuan neste Município..        

   

KIKO DO CAZUZA   

    

Nº 236/18    

Requer a SEINFRA a conclusão dos três bueiros que interligam o Bairro Tabapuá ao Bairro Tabapuazinho, 
neste Município.   

   

Nº 237/18    

Requer a SPSPTRANS, a ampliação da rede elétrica pública das seguintes ruas: Rua Inácio Monteiro, Rua 
Pedro Monteiro, Rua Sebastião Basílio, Rua Antonio Monteiro e Travessa Major oão Martins, no Distrito 
de Catuana, neste Município.    

  

LAURO ARRUDA  

    

Nº 238/18    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura a reforma da 
Praça Coração de Jesus com Academia de Ar Livre para a  Comunidade do Bairro do Açude.  

  

EVANDRO MARACUJÁ  

    

Nº 239/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  Naumi Gomes de Amorim junto a Secretária Municipal de Educação 
(Lindomar da Silva  Soares ), a reforma da Quadra e da escola , EEIEF Escola Raimundo Jeronimo de 
Sousa e da   , situado na Rua: Júlio Rocha n 220 , Bairro: Jurema ,neste município.  

  

Nº 240/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  Naumi Gomes de Amorim junto a Secretária Municipal de Educação 
(Lindomar da Silva  Soares ), a reforma da  escola , CIDI-Centro Integrado de Desenvolvimento Infantil  , 
situado na Rua: Nova Alvorada n 490 , Bairro: Marechal  Rondon ,neste município.  

  

JORGE LUIZ  

    

Nº 241/18    

Requer a Exma. Sra. Presidente Ana Natécia Campos Oliveira, uma audiência pública para tratar sobre o  
avanço do mar, neste Município.  

    

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).       

    

    

     

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).       

   

  

4-ORDEM DO DIA      
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LEITURA   

    

Projeto de Lei N° 14/18 – Poder Legislativo – Ratinho Cabral (Leitura)    

Denomina oficialmente de Raimunda Uchoa Barbosa de Pinho (Dona Mundinha), a Rua Poebla, sem 
denominação oficial, localizada no Parque Potira, neste município e dá outras providências.   

   

Projeto de Lei N° 15/18 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (Leitura)    

Dispõe sobre a fixação de placas informando atendimento prioritário nos estabelecimentos públicos de 
Caucaia.   

  

Projeto de Lei N° 16/18 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (Leitura)    

Dispõe sobre a fixação do telefone e e-mail da ouvidoria de Caucaia nas escolas, hospitais, postos de saúde 
e demais repartições públicas do município.   

  

Projeto de Lei N° 17/18 – Poder Legislativo – Irenilde Fortunato (Leitura)    

Denomina oficialmente de Fátima Lúcia Martins Mendes, a praça sem denominação oficial, localizada no 
Araturí, neste Município.  

  

Projeto de Lei N° 18/18 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (Leitura)   Institui 
o Dia Municipal de Mobilização Pelo Fim da Violência Contra a Mulher.  

  

1ª DISCUSSÃO   

   

Projeto de Lei N° 09/18 – Poder Legislativo – Fernando do Picuí (1ª Discussão)    

Denomina oficialmente na comunidade Metrópole Sul as ruas sem denominação oficial, neste município. 
Segue os nomes: José Liberato Pereira, José Ademir Lima da Silva (JALS), Maria José de Andrade 
Nepomucena, José Brasileiro de Oliveira, Francisco de Assis Lemos Dias, Yan Renê Chaves Bezerra, Maria 
da Conceição Rodrigues, Farley Alves Sousa.   

   

Projeto de Lei N° 10/18 – Poder Legislativo – Fernando do Picuí (1ª Discussão)     

Denomina oficialmente na comunidade Potira III as ruas sem denominação oficial, localizadas, neste 
município. Segue os nomes: Vera Lúcia Rodrigues, Maria Barbosa de Sousa, José Germano Filho 
Engenheiro Nonato Aragão, Antônio Amaro da Silva.   

   

Projeto de Lei N° 11/18 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (1ª Discussão)    

Denomina oficialmente de Francisco Gaspar de Nojosa a Rua sem denominação oficial, localizada no 
Bairro  Lagoa do Banana, neste Município.   

   

Projeto de Lei N° 12/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (1ª Discussão)    

Denomina de Célia Gomes do Nascimento o posto de saúde sem denominação oficial localizado no Jardim 
Icaraí, neste Município.   

   

INDICAÇÕES    

   

Indicação n° 15/18 – Neto do Planalto (Única Discussão)       

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, o reajuste salarial para os vigias 
e porteiros, servidores públicos deste município.  

  

Indicação n° 16/18 – Neto do Planalto (Única Discussão)       

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a construção do Museu 
Histórico de Caucaia, ao lado da atual Biblioteca Municipal, neste município.   

Indicação n° 17/18 – Lauro Arruda (Única Discussão)       

Indica  ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura a construção de 
um centro de eventos no CRAS-Sede Edson da Mota Corrêa antigo CSU para a  o Município de Caucaia  
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REQUERIMENTOS       

    

NATÉCIA CAMPOS    

    

Nº 208/18   Requer ao Exmo. Prefeito junto à SPSPTRANS a troca das luminárias por lâmpadas de LED 
para a rua José Emídio da Rocha, Rua Manoel da Rocha Góes, Rua Félix Gomes da Rocha, Rua Florêncio 
Matias e Rua Antônio Moreira da Rocha, Grilo, neste Município.    

    

Nº 209/18    

Requer ao Exmo. Prefeito,  junto à SEINFRA  do Município a construção de calçamento com meio fio e 
drenagem de via para as seguintes Ruas do Bairro Guajirú: Rua Duarte, Manoel Mariano, São José, 
Raimundo Rocha e Viana Façanha, neste Município.    

    

PR. DALMÁCIO    

    

Nº 210/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, reforma estrutural da Escola 
Nair Magalhaes Guerra, no Bairro  Grilo , neste Município.   

   

Nº 211/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, reforma estrutural da Escola 
NEDI Mundo Mágico, no Bairro Itambé, neste Município.   

   

PRISCILA MENEZES    

    

Nº 212/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao secretário de infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica da 
Rua Ananias Alexandre  e Rua dona Rami, localizadas no Bairro Curicaca, neste município.    

   

Nº 213/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica da 
Rua 01 (um) até a Rua 06 (seis), no Conjunto Habitacional Curicaca, neste município.    

    

RICARDO CORDEIRO    

    

Nº 214/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto  a SEINFRA, a recuperação da Estrada da Barra Nova, neste Município.    

    

Nº 215/18    

Requer ao Exmo. Prefeito a conclusão do posto de saúde do Planalto Cauipe, neste município.    

    

DIMAS    

    

Nº 216/18    

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Municipio de Caucaia o recapeamento asfaltico da Rua 
Taubate, Rua Paulino Pereira Lemos,  Rua Teodoro de Castro e Rua Canavieira, Rua Irmã Isabel Leal e 
Rua Nova Granada no Conjunto Marechal Rondon no Distrito de Jurema.   

Nº 217/18    

Requer ao Senhor Secretário de Esporte e Juventude do Município de Caucaia, a instalação de uma 
Areninha portátil, no Feijão no Distrito de Bom Princípio, neste Município.   

   

FÁBIO HERLÂNDIO     
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Nº 218/18    

Requer à Secretaria de Infraestrutura e à Secretaria de Esporte e Juventude a reforma e a reestruturação da 
Praça Pública do Conjunto São Miguel Velho, incluindo academia ao ar livre e uma mini Areninha.   

   

Nº 219/18    

Requer a SPSPTRANS a limpeza da Praça Pública do Conjunto São Miguel Velho, localizada entre as Ruas 
Cariacica e São Mateus, neste Município.   

MICKAUÊ    

    

Nº 220/18    

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas 111,113,115,117,119,121,123 
e 125 do bairro Nova Metrópole, deste Município.   

     

ENÉAS GÓES   

    

Nº 221/18    

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a reforma 
geral da praça do Iparana com implantação de uma academia ao ar livre, uma Areninha  e uma área de lazer 
para crianças com playground e a revitalização dos Quiosques já existentes no local.   

   

Nº 222/18    

Requer, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 
construção e urbanização de um calçadão em torno da lagoa do Pabussu, com a implantação de quiosques, 
uma academia ao ar livre, playground e iluminação de postes com luzes de LED.   

   

IRENILDE FORTUNATO   

    

Nº 223/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim e AMT a reativação de semáforo na Avenida Dom Almeida 
Lustosa, Jurema, em frente ao Colégio 7 De Setembro neste Município.   

   

Nº 224/18    

Requer Exmo.  Sr. Prefeito Naumi Amorim o pedido da construção de uma Areninha   na quadra ao lado 
da  igreja São José Operário – Araturi,  neste Município.   

   

LÉO DO ZÉ ALMIR   

    

Nº 225/18    

Requer a Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia, que solicite ao DNIT um foto sensor para a 
Av. Prof.ª Leticia Marques Cavalcante (BR 222) N° 2038, Capuan, neste município.    

   

Nº 226/18    

Requer da Secretaria de Infraestrutura a implantação de rede de iluminação pública na Rua do Trilho, atrás 
da igreja de Capuan, neste Município.   

  

  

FERNANDO DO PICUÍ   

    

Nº 227/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços públicos e 
Transporte (Miguel Amorim), implantação de iluminação pública  com lâmpadas Brancas as ruas: Beira 
Rio, Rei Davi, Israel, Abraão, na comunidade do toco, neste município.   
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Nº 228/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao SEINFRA (Dr. Kleber) Calçamento com pedra tosca e 
Drenagem nas ruas:, Haroldo Nepomuceno, Antônio Stephenson, Francisco de Assis Gregório, Maria 
Euzeni da Silva, 06 e 08, na comunidade Lagoa do tronco, neste município.   

   

EMIIA PESSOA   

    

Nº 229/18    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Patrimônio, 
Serviços Públicos e Transporte – SPSPTRANS, em caráter de urgência, a limpeza e regularização da coleta 
sistemática de lixo no Bairro do Icaraí, região da praia, neste Município.   

    

Nº 230/18    

Requer ao Exmo. Prefeito  de Caucaia junto à Secretaria de Educação a conclusão da quadra poliesportiva 
da escola Francisco Nogueira da Mota localizada na comunidade de Carauçanga, neste Município.   

   

RATINHO CABRAL   

    

Nº 231/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a Autarquia Municipal de Trânsito a mudança 
de sentido duplo para mão única nas ruas Araquém e Heribaldo Rodrigues no bairro Parque Potira, neste 
município.   

   

GERMANA SALES   

    

Nº 232/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a troca das lâmpadas 
amarelas pelas do tipo led das seguintes ruas do bairro Parque Albano: Caio Prado, Gonçalves Dias, Paraná, 
Ubajara, Pe. Carlos Berlyer, Dona Elisa, Olavo Bilac, Pery.   

   

Nº 233/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Finanças o retorno da Central de Alvarás.   

   

WEIBE TAPEBA   

    

Nº 234/18    

Requer ao Exmo Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com a Secretaria de Educação 
e Secretaria de Infraestrutura de Caucaia, a reforma da Escola Mirtes Silva de Menezes e reconstrução de 
sua quadra esportiva, localizada no Bairro do Jardim do Amor, neste Município.        

   

Nº 235/18    

Requer ao Exmo Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com a Secretaria Patrimônio, 
Serviços Públicos e Transportes, a reposição de refletores e manutenção na caixa de força do sistema de 
iluminação do campo do Capuan neste Município..        

   

KIKO DO CAZUZA   

    

Nº 236/18    

Requer a SEINFRA a conclusão dos três bueiros que interligam o Bairro Tabapuá ao Bairro Tabapuazinho, 
neste Município.   

   

Nº 237/18    

Requer a SPSPTRANS, a ampliação da rede elétrica pública das seguintes ruas: Rua Inácio Monteiro, Rua 
Pedro Monteiro, Rua Sebastião Basílio, Rua Antonio Monteiro e Travessa Major oão Martins, no Distrito 
de Catuana, neste Município.    
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LAURO ARRUDA  

    

Nº 238/18    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura a reforma da 
Praça Coração de Jesus com Academia de Ar Livre para a  Comunidade do Bairro do Açude.  

  

EVANDRO MARACUJÁ  

    

Nº 239/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  Naumi Gomes de Amorim junto a Secretária Municipal de Educação 
(Lindomar da Silva  Soares ), a reforma da Quadra e da escola , EEIEF Escola Raimundo Jeronimo de 
Sousa e da   , situado na Rua: Júlio Rocha n 220 , Bairro: Jurema ,neste município.  

  

Nº 240/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  Naumi Gomes de Amorim junto a Secretária Municipal de Educação 
(Lindomar da Silva  Soares ), a reforma da  escola , CIDI-Centro Integrado de Desenvolvimento Infantil  , 
situado na Rua: Nova Alvorada n 490 , Bairro: Marechal  Rondon ,neste município.  

  

JORGE LUIZ  

    

Nº 241/18    

Requer a Exma. Sra. Presidente Ana Natécia Campos Oliveira, uma audiência pública para tratar sobre o  
avanço do mar, neste Município.  

  

    
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.       

   

  


